

“许愿泉”旁的模特秀

意大利的首都罗马也是一个世界著名的“泉城”。全市3000多个喷泉中,最著名的就是“许愿泉”了。它位于罗马老城区两条小巷子的交叉路口。由于名气太大、空间太小,慕名而来的各国游客熙熙攘攘、摩肩接踵,真可谓寸步难行、“密不容针”了。

翻译沈小姐介绍,许愿泉建于1762年。在罗马帝国初期,罗马士兵征战埃及归来,口渴难耐。一少女得知后,带领他们来到一个叫德维雷的地方,这里有一口清凉、甘甜的喷泉,使部队解了渴。因此,它的真正名字应该叫“德维雷喷泉”。后来人们也称它为“少女泉”。再后来,人们发现:向喷泉池中的“海神”

投硬币许愿很灵验,一传十,十传百,直到传遍全世界。所以又被越来越多的人称为“许愿泉”了。上世纪50年代,意大利在这里拍摄的电影《罗马假日》,风靡全球,这里也就成为罗马甚至全世界最著名的景点了。

善良的人们总希望上帝给自己带来好运。这个充满神秘色彩的“许愿泉”,传说通过投币可以使人心想事成。最最灵验的,就是你背向喷泉,从左肩上方水池中的海神投一欧元硬币,就有希望再来“永恒的城”罗马故地重游;投两欧元硬币,是希望自己的婚姻幸福美满;如果投三欧元硬币,则是希望自己离婚顺利!在这里,我们看到投两枚硬币的人最多,投一枚硬币的人很少——毕竟再来一次罗马不易啊!可居然还真看到有人虔诚地向海神投去三枚硬币——他一定是一个离婚心切的人!

据说,小小的许愿泉,在旅游旺季平均每天至少有30万人前来游览。水池内,每年捞出来的硬币就有100万欧元左右。罗马有关部门采取“以泉养泉”,用它作为维修保养资金。我们那天还看到一个笑话:一位管理人员看到我们团的彭小姐投的是一元人民币硬币时,笑着用生硬的中文开玩笑说:“您、用的、是、中国、币、海王、海神看、不懂、不灵、不灵的!”

在许愿泉的正对面,我们看到了一个真人模特秀,一个英俊帅气、朝气蓬勃的男青年。他右手高举一本厚实的道具“书籍”,书名我们看不懂。他左手横放在胸前。右脚向前呈“马”步形,倒有点像当年红卫兵的造型。他的脸部、脖颈都涂上了银灰色的彩绘,手戴咖啡色手套,站在一块突兀的街石上一动不动,真像一尊健美、充满青春活力的雕塑。他的出现,又成了这

里一道特别的风景。在这具有浓厚的、迷信色彩的“许愿泉”旁,似乎听到他在说:“知识改变命运”“劳动创造一切!”……

他在这里是展示自己钟爱的高雅艺术,还是在这特定的场合宣传和崇尚科学?但可以肯定的是,他不是在威尼斯码头、圣马可广场、德国科隆大教堂的真人模特秀,通过他们的艺术形象和劳动换取游客的欧元。我们没有看到他身边有接受游客投币的容器,如小帽子、小盆子等,说明他并不是追求经济利益。他出现在这里,就显得特别突出、高大、有深刻的政治意义了。所以,与他合影的人也特别多,特别是小伙子 and 姑娘们。我们在他左边站好,人群中猛地窜出来一个外国人,站在他的右边,快门已按下,出现了一张三人合影,闹出了不少与不认识的外国俊男靓女“合影”的笑话!

黄国学



征集启事

《旅游周刊》从现在开始将对读者征集游记,在“驴友日记”这个栏目中您可以和大家分享您的发现、您的心得、您的喜悦……如果您愿意分享,请把游记和图片发往 penglingmei@yahoo.cn, 现代快报《旅游周刊》彭凌梅收,稿件一旦被录用,您将有机会获得一份精美礼品。



你在哪? 我在去白鹭岛的路上

“风吹柳丝飘,春回白鹭岛。舜歌山林郁葱葱,恋子湖水荡碧涛。天上白鹭翩翩飞,水中鱼儿轻轻跳。来安山水真秀美,来者皆安乐逍遥。啊,美丽的白鹭岛。春回白鹭岛,风和日更娇。恋子湖上荡轻舟,林中小屋闻啼鸟。舜帝歌声今犹在,时代展现新风貌。来安山水真秀美,来者皆安乐陶陶。啊,美丽的白鹭岛。”一首由《茉莉花》之父何仿先生亲自谱曲的《美丽的白鹭岛》,让人听过之后,无不回味起白鹭岛的美。

心沉醉的彼岸——风景



两个多世纪前,德国诗人荷尔德林曾高声唱道:充满劳绩,然而人诗意地栖居在大地上。在白鹭岛,这美丽的“诗意地”栖居,是一种至上的境界,一种诗化的生活,一种浪漫的人生。白鹭岛位于南京近郊的滁洲来安,驾车只需一小时即可到达。白鹭岛以宁静和浪漫著称。在白鹭岛上,时间仿佛是静止不动的。

在岛上,晨观日出暮送夕阳是很平常的生活,但是,这却让人很是羡慕。每当大雾或雨后初霁,整座小岛宛若芙蓉出水般清新,掩在云海之中。对岸的山坡起伏逶迤,如村姑素雅的裙摆。绿,是它的底色;那嫣红轻点的枫,那染满金黄不知名的树冠,则是裙褶上的饰;临水而垂的柳枝,莫非就是裙子的流苏?

黄昏是白鹭岛最美的时刻,湖水覆岸,欣赏夕照的人们在湖畔上成双成群,构成了一幅美丽的画面,留下了许多美丽的故事。410套观景度假公寓、40栋的临湖木屋别墅,都有了让我们把家安在这里的理由,不时地回家看看,享受在家度假的悠闲生活。

心爱恋的故乡——温泉



白鹭岛温泉以“诗画江南”为文化底蕴,富含露天温泉项目近二十余种,目前设有50多个温泉池。其中白鹭岛首创的松林养生温泉池,是游客最为钟情的。白鹭岛占地4.2万亩,仅松树林占地就达到2.5万亩,天然的松林资源,让其水质、土地、空气都蕴含了丰富的松树养分。松树又称作常青树,富含芬多精,不仅能净化空气,还能有效地吸收人体内的有害物质,起到养颜强身的效果。

白鹭岛温泉公园水质中性温和,富含多种对人体有益的矿物质和微量元素,让您的每寸肌肤都能享受到天然温泉的滋养和呵护。在养颜六汤区的芳香滋润中你收获的是份浪漫;露天御足(泡脚)池的闲趣自在又多了几分玩味;七味神汤区、中药养生区通过药包的功效应时调节各项身体机能,在静享中休养生息;石板温泉让您享受温热云石的舒体之效……

看罢美景,泡罢温泉,入住美丽的白鹭岛四星级酒店,未尝不是另一番浪漫生活的开始。落地的飘窗,在翌日的清晨,让您躺在床上看风景。阳光透过窗洒进来,太阳温馨的味道,可以让您闻得到。

南京接待中心地址:南京市江东北路301号滨江友好商城01栋22楼B座

[边度假边过年]
白鹭岛年夜饭火热预定中
预定热线:
0550-5779888

“年货大采购”
快乐自驾游

白鹭岛上山清水秀,农业园内瓜果丰收,松林老母鸡、草鸡蛋,还有咸鹅、咸鸭、清雅宜人的雏菊、小磨麻油的幽香,定能让您满载而归,送给亲友这些天然绿色的农产品,既送健康又有面子。采购之旅还能欣赏下山水美景,或许还会在此世外桃源安家也说不定呢!
赶紧拨打咨询电话:025-86291528 86291568